

永乐家电新春开业特卖月

1月19日火爆整个绿城

东风路店盛大开业、二七店3C家电节开幕、百盛店百天专场开业

据悉，河南永乐家电东风路店于1月19日盛大开业，届时，东风路店盛大开业、二七店3C家电节开幕，给绿城人民多一份筹备已久的惊喜。2008年1月是河南永乐家电的开业特卖月，在这个月里，东风路店身披河南永乐家电郑州第一家卖场的战袍横空出世，二七店3C家电节开幕、百盛店百天专场开业；在整个属于河南永乐家电开业特卖月的绿城，必将精彩纷呈。

东风路店盛大开业 打造绿城盛典

位于东风路和文化路交叉口的汇宝大厦是一个黄金大厦，周围的电子大厦、科技市场、数码港和百脑汇等这些大型卖场给这里带来丰富的客流量。而永乐电器东风路店已在汇宝大厦安营扎寨，本周末的东风路店盛大开业将是永乐家电一大手笔。大批量的采购和给生产厂家给予的丰厚资源，将给绿城市民带来更多的实惠和惊喜。届时，厨卫和小家电最高降幅高达60%；彩电和视听最高降幅高达50%；冰洗、空调、手机和数码最高降幅也高达20%-30%，精彩不容错过。

东风路店是河南永乐倾力打造的第十二家门店，装修的档次，规模，资源配备都是超越其他家电卖场。为筹备东风路店开业，永乐家



电卖场开始迅速行动，河南永乐家电得到来自厂家的最大支持，纷纷推出上千款特价机来打造“精英巨献”活动。此次东风路火爆开业，将以更多的资源，更大的实惠回馈给绿城的消费者。

“开业特卖月”庆典活动 推动家电旺销

本次以“开业特卖月”为主题的大型活动将引起整个绿城百姓的强烈关注，在2008年的1月期间，东风

路店盛大开业，二七路店家电3C家电节火爆开幕和百盛店百天专场开业，必将引爆整个家电市场。

此次永乐家电的“开业特卖月”给绿城带来的只能用“火爆”两个字来形容，届时，在永乐家电卖场里消费者购买热情高涨，与室外寒冷的天气形成巨大的反差。面对早已打中的彩电大幅度降价，许多消费者将会一拥而上冲进百脑汇的卖场。本月，河南永乐将以降价让利

为土，并以永乐家书卡高的赠品、会员等多种让利，将吸引众多绿城人民。

“诚久保障”现场体验火爆上演 河南首次将商场操作透明化

1月12日，河南永乐在二七路店首次开展了“诚久服务体验日”的活动，这是商家首次举办的“诚久保障”亲自体验开放日，在诚久服务体验中邀请各界人士参与商家的具体工作，这是首次将商家完全操作的工作完全亮相大众面前，将原本隐蔽性的工作透明化，接受社会的监督和指导。

河南永乐“诚久服务体验日”永乐家电对自己卖场占定的一个象征，将工作过程中的每一个步骤、每一个细节展示给社会，是给自己定了一个更高的标准，让消费者享受到更完美的服务努力的要求自我。

本次河南永乐的“诚久服务体验日”的透明表现，已引起整个家电业的关注，也给整个家电连锁卖场带来一个新的视角和一个新的模式。

诚久服务保障，只要在永乐家电购买商品，就能享受：30天满意保障、19天价格保障、30天退货保障和99天换货保障，这四项目服务保障人士称为服务的“终结者”。

Yolo 永乐生活电器 春节我要去旅游

永乐二七商城大厦旗舰店

中原家电第1店

手机 数码 电脑 1月19日3C家电节盛大开幕

喜讯1 合资彩屏手机 跌破200元 老顾客购手机加送蓝牙耳机/原装电池等

喜讯2 数码相机 跌破700元 老顾客购DV/DC加送100元现金礼包

喜讯3 戴尔/联想/惠普电脑 跌破3000元 老顾客购电脑加送16U盘+正版杀毒软件

Yolo 永乐生活电器 1月19日 永乐东风路店

东风路店 63506311

东风路 汇宝大厦 1-3楼

东风路

盛大开业

50当作200花

开业贺礼

来就送暖手宝/洗衣粉/收音机

买就送

电炖锅/保险柜/手机/家庭影院

活动详情见卖场海报和周五永乐专版

Ronshen 容声 容声冰箱贺永乐东风路店盛大开业

容声SPA原生态冰箱 越秀越新鲜

容声SPA原生态冰箱(亚露系列)集分立多循环技术、果菜光合养鲜系统、VC养鲜宝于一身，实现无霜、净味、全面呵护食物新鲜度，率先进入SPA养鲜时代。

容声SPA原生态冰箱，越秀越新鲜！

美的冰箱 精致生活随礼来

美的冰箱贺永乐东风路店盛大开业

活动期间凡购美的冰箱指定型号送精美的高档小家电